
 

 

 

Майстерня із залучення Євроклубів до 
збереження історичної пам’яті в Україні  

Представництво ЄС в Україні, вул. Круглоуніверситетська, 10 

м. Київ, 19 листопада 2011 року 

 

ПРОГРАМА 

Станом на 14.11.2011 

09:30 – 10:00  Реєстрація, ігри на знайомство 

   Тренер: Олександра Кіріченко 

10:00 – 10:30  Відкриття. Вітальні промови:  

Золтан Салаї  Керівник відділу політики, преси та 
інформації у Представництві ЄС в Україні  

І.М. Лушніков  Президент МГО “Міжнародний фонд 
“Взаємопорозуміння і толерантність” 

C.В. Загороднюк   Віце-президент ВГО “Українська 
асоціація європейських студій” 

10:30 – 11:15 Презентація “Через волонтерство - до солідарності поколінь”  

11:15 – 11:30 Перерва на каву 

11:30 – 13:30  Майстерня “Волонтерство заради діалогу між народами та 
поколіннями в Європі”. Частина 1: Діалог поколінь 

Тренери: Олександра Кіріченко, Вікторія Калашнікова 

13:00 – 14:00  Обід 

14:00 – 16:00  Майстерня (продовження). Частина 2: Усна історія. Методика 
проведення інтерв’ю 

16:00 – 16:15  Перерва на каву 

16:15 – 17:30  Планування подальшої діяльності Євроклубів у 2012 році. 
Евалюація майстерні 

 Модератор: Сергій Штукарін  

МІЖНАРОДНА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ                          

"МІЖНАРОДНИЙ ФОНД                       

"ВЗАЄМОРОЗУМІННЯ І ТОЛЕРАНТНІСТЬ" 

ПРЕДСТАВНИЦТВО 

ЄВРОПЕЙСЬКОГО 

СОЮЗУ В УКРАЇНІ 

ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 

“УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ЄВРОПЕЙСЬКИХ СТУДІЙ” 



* * * 

Метою майстерні є навчання опікунів та лідерів Євроклубів роботі зі збережен-
ня історичної пам'яті, налагодження діалогу між поколіннями, а також закріп-
лення цих навичок - з урахуванням особливих потреб осіб, що пережили війну.  

Під час майстерні відбудеться презентація підсумків Європейського року 
волонтерства 2011 в Україні, а також нового проекту із залучення Євроклубів до 
збереження історичної пам’яті через діалог між поколіннями - в рамках 
Європейського року активного старіння та солідарності між поколіннями 2012. 

Проект “Залучення молодіжних європейських клубів до збереження історичної пам'яті 
в Україні” виконує Всеукраїнська громадська організація “Українська асоціація 
європейських студій” за підтримки Міжнародної громадська організація "Міжнародний 
фонд “Взаєморозуміння і толерантність”. Проект реалізується за сприяння 
Представництва Європейського Союзу в Україні, яке на сталій основі надає 
підтримку руху Євроклубів в Україні.  

До участі в майстерні за конкурсом, оголошеним в рамках проекту, було відібрано 30 
представників найбільш активних Євроклубів з різних областей України, що 
впродовж вересня 2011 року провели інтерв’ю зі свідками Другої світової війни, та 
надіслали матеріали для розміщення на сайті проекту: iremember.org.ua.  

 

* * * 

Довідково: Євроклуб – форма організації молоді, що сприяє творчій реалізації її 
членів, залученню молоді до участі в європейських ініціативах, інформуванню з 
питань європейської інтеграції, громадянській освіті та громадській діяльності 
молоді. В Україні діють близька 1000 молодіжних Євроклубів, переважно, шкільних. 
Запрошуємо відвідати блог “Євроклуби в Україні”: ukraineuroclubs.blogspot.com.  

За додатковою інформацією з питань проекту запрошуємо звертатись до 
Вікторії Калашнікової, керівника проекту, к.і.н., за телефоном: +38 (099) 706 
53 33, або е-поштою: iremember.org.ua@gmail.com.  

http://www.iremember.org.ua/
http://ukraineuroclubs.blogspot.com/
mailto:iremember.org.ua@gmail.com

